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:انسؤال الأول  

وٍأاخ التالٕح  أَجذ ال - -أ
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:فٓ الحالتٕه اٖتٕتٕه  
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:إجاتح الضؤال الأَل  أ  
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:انسؤال انثاني  

عٕه فتشاخ التزأذ َالتىاقص للذالح   -أ



53 23  xxy  

 أختثش الذالح اٖتٕح مه حٕث الىٍأاخ العظمّ َالصغشِ  -ب
  

 

:أ  ثاوٓإجاتح الضؤال ال  

 

:  المشتقح مُجثح أَ صالثح التٓ تكُن عىذٌا  xوُجذ مشتقح الذالح المعطاج َوعٕه قٕم 

xxy 612 2/  

أْ عىذما   0yوجذ أن الذالح تكُن تزأذٔح عىذما 

  >  0  )12(6 xx 

  الذالح تكُن تزأذٔح لجمٕع قٕمx قق المتثأىاخ  التٓ تح
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  أْ أن الذالح تزأذٔح فٓ الفتشاخ

)0,(,),2/1(  

 )2/1,0(َتالتالٓ تكُن الذالح تىاقصٕح فٓ الفتشج 
 

:ب  

وُجذ المشتقح الأَلّ    -1

)2)(1(61266 2  xxxxy 

َوجذ أوٍا   0yوُجذ جمٕع الجزَس الحقٕقح للمعادلح  -2

2,1 21  xx 

وختثش الىقط الحشجح   -3

11 عىذما: أولاً  x وجذ أن  

 0:1  yxfor 

  0)(:1  yxfor 

11َعلّ ٌزا عىذ المشَس تالقٕمح  x  ّصالة  تتغٕش إشاسج المشتقح مه مُجة إل

11ٌَزا ٔعىٓ أن الذالح لٍا قٕمح عظمّ عىذ الىقطح  x 0  

 

41232 23  xxxy



22تىفش الطشٔقح عىذ الىقطح الحشجح  x   وجذ أن

--  0)(:2  yxfor 

0)(:2  yxfor 

22أْ أوً عىذ المشَس تالىقطح  x  المشتقح مه مُجة إلّ صالة َعلّ تتغٕش إشاسج

. رلك ٔكُن للذالح قٕمح صغشِ عىذ ٌزي الىقطح 
 

 

 :نثانسؤال انثا

 

:تاستخذاو قاعذج نىتيتال إحسة اننهاياخ انتانيح -أ  
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   . P(-1,6)    عىذ الىقطح y=x
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:أ  ثالثإجاتح الضؤال ال  
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:ب    

y
/
=2x -2   y

/
x=-1= -4 

i.e (y-6) /(x+1)  = -4 

(y-6)  = -4(x+1) . 
 

:انسؤال انراتع  

:احسة انتكايلاخ الآتيح  
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:إجاتح الضؤال الشاتع  
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يع أطية انتًنياخ    

أحًذ عثذانخانق يحًذ/د  

.قسى انرياضياخ  –انعهىو  كهيح  


